

К двум годам тюремного заключения Дальневосточный окружной военный суд приговорил 24-летнего врача одной из больниц Красноярска, который признан виновным в пропаганде терроризма. Об этом сообщает пресс-служба УФСБ по Красноярскому краю.

Согласно материалам дела, молодой человек разместил на своей странице в социальных сетях видеоролик, рассказывающий об истории возникновения запрещенной в России террористической группировки «Исламское государство».

Кроме того, на странице осужденного были размещены другие материалы, направленные на оправдание и пропаганду терроризма.

Сам молодой человек вину свою полностью признал, а потому будет отбывать наказание в колонии-поселении.

*Islam-today*